

Мережа бібліотек



Свято друзів бібліотеки

У статті представлені різноманітні форми роботи наукової бібліотеки вищого навчального закладу щодо відзначення професійного свята – Всеукраїнського дня бібліотек, ушанування своїх активних читачів, а також елементи прояву поваги її шанувальників.

Невичерпним джерелом освіченої людини є бібліотека. Саме тут кожен читач черпає для себе знання, необхідні для свого подальшого розвитку як професіонала, науковця, особистості. "Бібліотека – це організм, який буде живим тільки тоді, коли він змінюється разом із суспільством в цілому та користувачами зокрема" (А. Збитневська). Безперечно, на ці зміни значно впливає державна політика. Проте розвиток кожної бібліотеки залежить і від тих, хто своє життя присвятив цій благородній справі.

Професія бібліотекаря не є легкою: успіхи переплітаються з проблемами, якість роботи – з недосконалістю, здобутки – з недоліками, задоволення – з розчаруваннями. Проте відзначення Всеукраїнського дня бібліотек відволікає бібліотекарів від негараздів і надає їм піднесений настрій та гордість за свою професію. У черговий раз це святкування дає змогу відчути визнання ролі бібліотеки в житті суспільства, повагу до духовної спадщини, освіти, науки і культури. Для бібліотечних працівників це свято є приводом поділитися своїми надбаннями, радощами, турботами і проблемами, відзвітувати за пройдений рік.

Професійне свято – це своєрід-

ний іспит для колективу бібліотеки Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова, коли відвертим ставленням гостей до бібліотеки оцінюється значення її вкладу в розвиток університету. Уже вкотре бібліотека щороку, в День Віри, Надії, Любові і матері їх Софії відзначає професійний день, який символізує свято друзів бібліотеки, що приходять до неї за мудрістю із вірою у допомогу, надією на порозуміння та любов'ю і повагою до всіх працівників.

Очікуючи на шанованих гостей, працівники бібліотеки зі смаком оформлюють зал, вправні руки господинь створюють святковий затишок. Стіни зали рясніють щорічними ілюстрованими газетами "Бібліографія", при підготовці яких вкладається багато творчості та ентузіазму. Кожний її випуск знайомить з трудовими династіями, історією бібліотеки, цікавими моментами із щоденного життя колективу, смішними висловлюваннями читачів. Багата бібліотека університету талантами. Протягом року працівники готують виставку "Дивосвіт своїми руками", щоб милувати захоплені погляди гостей різноманітними мистецькими виробами: вишивками, в'язанням, плетінням, картинами із насіння тощо.

**Неліна
Кравчук,**

*заступник
директора Наукової
бібліотеки
Вінницького національного
медичного університету
ім. М. І. Пирогова*

Та ось гості на порозі. Адміністрація університету спільно із профспілковим комітетом на знак вдячності за відданість професії поєднують свої вітання із почесними нагородами та преміями. Чудові букети квітів та подарунки отримують бібліотекарі від деканів факультетів, з якими бібліотека тісно співпрацює протягом навчального року. Не забувають книгозбірню професори, науковці, викладачі – активні читачі бібліотеки. Господарів і гостей свята приходять привітати учасники художньої самодіяльності університету, адже студентський клуб і бібліотека чимало заходів проводять спільно і є партнерами у просвітницько-виховній роботі закладу. Дуже приємно працівникам бібліотеки чути гарні і щирі слова вдячності від студентів. Листи-вітання постійно бібліотека отримує з Італії, Німеччини, Лос-Анджелеса, ближнього зарубіжжя від колишніх читачів і працівників бібліотеки, доля яких закинула далеко від рідних місць, проте зв'язки із колективом вони не втрачають. Така шана і повага надає заряд енергії колективу бібліотеки на весь наступний рік.

Кращих працівників, які протягом року проявляли свої здібності, завзяття, таланти і професіоналізм, адміністрація бібліотеки завжди відзначає власними бібліотечними номінаціями: "За відданість бібліотечній професії", "За спрагу до знань", "За роботу на випередження", "За індивідуальність в роботі та творчості", "За неординарність у позавиробничій сфері" тощо. Різноманітні номінації в гумористичному стилі влучно відображають "родзинку" кожного номінанта: "Я душу кладу на ладони пришедшему в гости ко мне", "В жизни всегда есть место подвигу", "Фигаро – тут, Фигаро – там", "За терпіння і терпимість при керуванні таким різнобарвним колективом", "Кращий археолог і хранитель бібліотеки", "За екстремальні умови роботи в іноземному середовищі бібліотеки", "Кращий інформаційний лоцман", "За іскристий гумор та надлюдську працьовитість" тощо.

Індивідуальні якості працівників характеризували номінації: "Я – раціональне", "Я – емоційне", "Я – неспокійне", "Я – захоплене", "Я – постійне".

Доброю традицією стало нагородження вітальними листівками активних читачів у номінаціях: "Читач-інтелектуал", "Читаюча сім'я", "Суперчитач", "Любитель детективу", "Леді любовного роману", "Закоханий в історію", "Поезія – частинка душі" тощо.

На веселий настрій гостей і вивуватців торжества налаштує розважальна програма, підготовлена власними силами бібліотеки. Такі своєрідні "капусники" розкривають багатогранні і безмежні фантазії та артистичні таланти кожного працівника.

Нещодавно один із днів бібліотеки святкувався дещо неординарно, бо колектив поставив перед собою мету зробити бібліотеку ще ближчою до читача, поділитися своїми здобутками, подіями, думками. Колективу це вдалося, і свято запам'яталося. У холі університету було організовано розгорнуту виставку-презентацію "Миттєвості нашого життя", в якій на восьми стендах були представлені світлинки про будні бібліотечних працівників. Поринути в історію книговидання допомогли відвідувачам виставки розділи "Книжкові перлини" та "З витоків нашої бібліотеки", наповнені зображеннями титульних сторінок цінних і рідкісних видань бібліотеки. Жвавий інтерес викликала тема "Ното legens – людина читаюча", де в ілюстрованій формі було продемонстроване значення книги в житті кожної людини. Кожне фото підкріплювалося цікавими і влучними висловами видатних людей. Продовжив цю тему стенд "Нам гумор дарує на снагу щодня", де в жартівливій формі представлялися будні колективу бібліотеки. А миттєвості із життя кожного працівника як особистості, зафіксовані фотографом, були відтворені в розділі "Бібліотека в особах". Читачі не лише впізнавали бібліотекарів відділів обслуговування, з якими зустріча-

ються майже щодня, але й мали змогу познайомитися і з тими людьми, які працюють заради комфорту та оперативності обслуговування: займаються науковою обробкою нових надходжень, наповнюють карткові каталоги, впроваджують комп'ютеризацію, ведуть веб-сторінку бібліотеки, ремонтують книги та ін. Не залишив байдужим жодного відвідувача розділ виставки "Невичерпне джерело духовного збагачення". Були представлені власні роботи працівників бібліотеки: вироби декоративно-прикладного мистецтва, картини з насіння, вишивки, в'язані речі та виготовлені обереги, які відкривали внутрішній світ бібліотекарів.

Ставлення читачів до бібліотеки і бібліотекарів утіли в свої поетичні рядки завідувач кафедри гістології, цитології та ембріології, професор М. С. Пушкар, які присвятив всім бібліотекарям:

И Галатеям сей "Аптеки",
Читай – родной Библиотеки, –
Не просто несравненным жрицам,
А матерям и мастерицам,
Владелицам земных искусств,
Животворящих тайны чувств, –
Как вечной молодости кровь,
Мы отдаем свою любовь!

Отож, працівники бібліотеки Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова смутку не знають: працюють, вчать і відпочивають. Ці свята залишаються не лише в пам'яті присутніх, але й у фотоальбомах та на відеоплівці.

Закінчується свято, настають будні – знов усе ті ж незвичні запити, нестандартні ситуації. Їх не буває мало. І знову зустріч з читачами, з книгою, радість спілкування. У всьому цьому і є суть існування бібліотеки і бібліотекаря.

Колектив бібліотеки, незважаючи на проблеми і труднощі, з оптимізмом дивиться вперед, докладає всі свої зусилля для підняття іміджу бібліотеки, для повного задоволення потреб наших читачів.